

# 大雨过后 智慧城管在行动

□记者 王艳 文/图

**本报讯** 5月15日,周口中心城区出现强降水现象,一些绿化树木、市政设施遭到不同程度的损坏,给市民的出行带来了不便,也为城市管理带来了挑战。5月16日7时,周口市智慧城管综合运行中心立即部署、强化应对,组织中心人员、智慧城管信息采集员全部上岗,迅速深入城区道路一线排查城市管理问题,致力维护良好的城市环境面貌。

截至16日11时,该中心共采集508条城市管理案件,事件277件、部件231件,采集过程仍在进行中。

目前,所有采集案件已由该中心人员受理并派遣至相关责任单位进行处置。该中心有关人员表示,他们会第一时间发现问题、第一时间派遣问题,助推问题解决,确保周口中心城区道路安全畅通、市民出行安全。②7



智慧城管信息采集员采集信息

## 加固树木



5月16日,园林工人在周口大道北段加固树木。近两天,短时间的强降雨和大风等强对流天气使中心城区不少树木遭了殃,倾斜、倒伏甚至折断现象频频发生。当日,园林工人忙着重新栽植绿植和对树木进行加固,以此增强树木对大风的抵抗力。②7

记者 孙安平 摄

## 市美术馆书画公益培训班开班啦 聘请7位中国书协美协会员担任培训教师

□记者 王晨

**本报讯** 5月15日上午,周口市美术馆第二期书画公益培训班正式开班,50名新学员参加了开班仪式。

据悉,市美术馆结合工作实际,面向全市招收18~45岁书画爱好者,每周六开展书画免费培训。本期培训班采取小班系统教学。书法培训班教学分为楷书、隶书、篆书、行书等书体;国画培训班教学分为人物、山水、花鸟等。培训班聘请7位有教学经验的中国书协、美协会员担任培训教师。

培训班的学员们个个聚精会神聆听老师讲解,按照老师的方法和技巧落笔,认真完成自己的作品。整个课堂学习氛围浓烈,大家都沉浸在精彩的艺术世界中。

学员代表马瑞表示,学习机会很难得,很感谢市美术馆提供的平台,让书画爱好者得到专业指导。

市美术馆馆长李珂说,我市书画爱好者众多,开设培训班是进一步提高我市书画爱好者的创作水平和艺术修养,充分发挥美术馆公共教育职能,为我市培养更多高层次书画人才搭建平台。③7

## “乡村振兴 健康先行” 三家爱心单位进村义诊

□记者 窦娜 文/图

**本报讯** 5月16日上午,市三川社工服务中心、周口市妇幼保健院、周口远华医院组织志愿者和医务人员来到川汇区城南办事处中村行政村开展“乡村振兴,健康先行”义诊活动。

活动中,医务人员认真为居民量血压、测血糖、检查身体、问诊病情,开具健康处方,指导居民合理用药,并对常见的慢性病、多发病的预防和治疗进行专业指导。

“志愿者把医生请到了我们家门口,为我们提供了很多方便,真是太好了!”义诊活动为居民提供了便利,获得了大家的一致好评。②7



义诊现场

## 群众人工耳蜗丢失 民警费尽周折找回

□记者 马治卫 通讯员 张磊落

**本报讯** 5月12日7时许,太康县公安局建设路派出所接群众报警,称其儿子价值十多万元的人工耳蜗丢失,民警费尽周折终于帮助失主找回。

当日6时许,报警人张某骑电动三轮车送儿子张某上学,行驶至太康县谢安路与银城路交叉口西南角斑马线处,突然一个小孩骑着自行车冲到其车辆前方,张某为了保护小孩安全,自己猛打方向导致三轮车侧翻,在场群众赶忙将人员及车辆扶起,随后张某继续送儿子上学。到学校门口,儿子说他的人工耳蜗找不到了,由于张某某儿子有听力问题,离不开人工耳蜗,会对以后的学习及生活造成影响,而且人工耳蜗价值十多万元,重新购买不仅花费时间,对家庭也是沉重负担。

张某某非常着急,抱着试试看的心态向民警求助。了解情况后,民警刘振明、李德庆、魏韶贊立即将该情况汇报给县公安局党委副书记陈永政。陈永政立即安排民警,此事事关人民群众切身利益,不讲困难,

全力查找。随后,刘振明带领辅警张科调取现场监控,魏韶贊等人赶赴现场查找,走访周边群众,发朋友圈,并在报警人行驶路线上沿线摸索。

寻找耳蜗的消息在太康群众的微信群、朋友圈大量转发。一名热心群众打来电话,说在微信上看到了耳蜗丢失的信息,回想到在谢安路与商贸路附近见过类似的东西。民警立即调取路口监控,发现人工耳蜗并未在摔倒现场丢失,而是三轮车侧翻时吸附在张某某三轮车上,张某某并未发现。三轮车行驶至谢安路与商贸路口时,由于车辆振动使耳蜗掉落在地上,但被路过的洒水车将耳蜗冲到路边,后被环卫工人打扫了,当时监控画面覆盖不全,无法追踪人工耳蜗最终位置。

看到张某某愁容满面,民警没有气馁,再次集合商讨,以路口的垃圾桶、垃圾站为重点,仔细查找。最终于当日下午3时许,在距谢安路与商贸路口最近的一个垃圾桶内找到人工耳蜗,并交还张某某。

当晚,张某某再次来到建设路派出所,向民警们表示感谢。②5